



# WORLD खबर एक्सप्रेस

बुधवार, 05-01-2022 अंक-05

www.worldkhabarexpress.media

www.worldkhabarexpress.com

MID DAY E-PAPER

## सीएसए के वैज्ञानिकों ने किसानों को दिए टिप्स

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में आज चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक संपन्न हुई। इस बैठक की अध्यक्षता प्रसार निदेशालय के सहनिदेशक प्रसार डॉ. पीके राठी ने की। डॉ. राठी ने कहा कि प्रत्येक माह की पांच तारीख को समिति के किसानों की बैठक होती है जिसमें विश्वविद्यालय के विशेषज्ञ उन्हें समसामयिक कृषि तकनीकी देते हैं। उन्होंने किसानों से अपील की कि वे वैज्ञानिकों को बताई गई तकनीकों का अपनी कृषि पद्धति में अवश्य अपनाएं जिससे किसान भाई लाभान्वित हों। इस अवसर पर मृदा वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने किसानों को जैविक खेती, मृदा परीक्षण व फसलों में आवश्यक पोषक तत्व जैसे विषयों पर विस्तार से जानकारी दी। उद्यान वैज्ञानिक डॉ. अनिल कुमार सिंह ने साग,



भाजी, फसलों व उनके प्रबंधन पर जानकारी दी। पशुपालन वैज्ञानिक डॉ. एसएल वर्मा ने सर्दी में पशुओं की देखभाल विषय पर विस्तार से बताया। वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. रामप्रकाश ने गेहूं में पोषक तत्व व जल प्रबंधन पर जानकारी दी। इस अवसर पर कृषक समिति के अध्यक्ष बाबू सिंह ने किसानों से कहा कि वे वैज्ञानिकों को बताई गई तकनीकों को अवश्य अपनाएं

जिससे खेती से अधिक आय प्राप्त हो। गोष्ठी में कृषकों के पूछे गए प्रश्नों का उत्तर वैज्ञानिकों ने दिया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. एसबी पाल ने किया। धन्यवाद डॉ. सोहन लाल वर्मा ने दिया। इस अवसर पर प्रगतिशील किसान समर सिंह भदौरिया सरसौल, कमल किशोर शिवराजपुर, जगदीश सिंह उन्नाव, अजय सिंह परिहार सरवनखेड़ा कानपुर देहात सहित अन्य रहे।



RIO NEWS 24



नहीं रहीं अनाथ बच्चों की मां, सामाजिक कार्यकर्ता पद्मश्री सिंधुताई सपव

Home / समाचार / चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक का हुआ आयोजन



## चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक का हुआ आयोजन

RIO NEWS24 13 hours ago समाचार, स्थानीय



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में बुधवार को चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक संपन्न हुई। इस बैठक में प्रसार निदेशालय के सह निदेशक प्रसार डॉ. पी.के. राठी ने अध्यक्षता की। डॉ. राठी ने कहा कि प्रत्येक माह की 5 तारीख को समिति के किसानों की बैठक होती है। जिसमें विश्वविद्यालय के विशेषज्ञ उन्हें समसामयिक कृषि तकनीकी देते हैं। उन्होंने किसानों से अपील की कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों का अपनी कृषि पद्धति में अवश्य अपनाएं। जिससे किसान लाभान्वित हों।

इस अवसर पर मृदा वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने कृषकों को जैविक खेती, मृदा परीक्षण एवं फसलों में आवश्यक आवश्यक पोषक तत्व जैसे विषयों पर विस्तार से प्रकाश डाला। उद्यान वैज्ञानिक डॉक्टर अनिल कुमार सिंह ने साग भाजी फसलों एवं उनके प्रबंधन पर जानकारी दी। जबकि पशुपालन वैज्ञानिक डॉक्टर एस. एल. वर्मा ने सर्दी ऋतु में पशुओं की देखभाल विषय पर विस्तार से बताया। वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. रामप्रकाश ने गेहूं फसल में पोषक तत्व एवं जल प्रबंधन पर जानकारी दी। इस अवसर पर कृषक समिति के अध्यक्ष बाबू सिंह ने किसानों से कहा कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों को अवश्य अपनाएं। जिससे खेती से अधिक आय प्राप्त हो। गोष्ठी में कृषकों द्वारा पूछे गए प्रश्नों का उत्तर वैज्ञानिकों द्वारा दिये गए। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ. एस. बी. पाल द्वारा किया गया। धन्यवाद डॉक्टर सोहन लाल वर्मा ने दिया। इस अवसर पर प्रगतिशील किसान समर सिंह भदौरिया सरसौल, कमल किशोर शिवराजपुर, जगदीश सिंह उन्नाव, अजय सिंह परिहार सरवनखेड़ा जनपद कानपुर देहात सहित अन्य किसान उपस्थित रहे।

## चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक



**जन एक्सप्रेस/कानपुर नगर।** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में बुधवार को चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक हुई जिसकी अध्यक्षता करते हुए प्रसार निदेशालय के सहनिदेशक प्रसार डॉ.पी.के.राठी ने कहा कि प्रत्येक माह की 5 तारीख को समिति के किसानों की होने वाली बैठक में विश्वविद्यालय के विशेषज्ञों द्वारा उन्हें समसामयिक कृषि तकनीकों दी जाती हैं। उन्होंने किसानों से वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों को अपनाने की सलाह दी जिससे किसान लाभान्वित हो सकें। इस अवसर पर मृदा वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने किसानों को जैविक खेती, मृदा परीक्षण एवं फसलों में आवश्यक पोषक तत्वों के बारे में बताया। उद्यान वैज्ञानिक डॉक्टर अनिल कुमार सिंह ने साग भाजी फसलों एवं उनके प्रबंधन तथा पशुपालन वैज्ञानिक डॉ. एस. एल. वर्मा ने सर्दी की ऋतु में पशुओं की देखभाल विषय पर जानकारी दी। बैठक के अध्यक्ष श्री बाबू सिंह ने किसानों से वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों को अपनाने की बात कही। इस अवसर पर प्रगतिशील किसान समर सिंह भदौरिया सरसौल, कमल किशोर शिवराजपुर, जगदीश सिंह उन्नाव, अजय सिंह परिहार सरवनखेड़ा जनपद कानपुर देहात सहित अन्य किसान मौजूद रहे।

\*सी एस ए के प्रसार निदेशालय में चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक संपन्न\* कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में आज चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक संपन्न हुई। इस बैठक में प्रसार निदेशालय के सहनिदेशक प्रसार डॉ पीके राठी ने अध्यक्षता की। डॉ राठी ने कहा कि प्रत्येक माह की 5 तारीख को समिति के किसानों की बैठक होती है जिसमें विश्वविद्यालय के विशेषज्ञ उन्हें समसामयिक कृषि तकनीकों की देते हैं। उन्होंने किसानों से अपील की कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों का अपनी कृषि पद्धति में अवश्य अपनाएं जिससे किसान भाई लाभान्वित हो। इस अवसर पर मृदा वैज्ञानिक डॉ खलील खान ने कृषकों को जैविक खेती, मृदा परीक्षण एवं फसलों में आवश्यक आवश्यक पोषक तत्व जैसे विषयों पर विस्तार से प्रकाश डाला। उद्यान वैज्ञानिक डॉक्टर अनिल कुमार सिंह ने साग भाजी फसलों एवं उनके प्रबंधन पर जानकारी दी। जबकि पशुपालन वैज्ञानिक डॉक्टर एस एल वर्मा ने सर्दी ऋतु में पशुओं की देखभाल विषय पर विस्तार से बताया। वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ रामप्रकाश ने गेहूँ फसल में पोषक तत्व एवं जल प्रबंधन पर जानकारी दी। इस अवसर पर कृषक समिति के अध्यक्ष श्री बाबू सिंह ने किसानों से कहा कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों को अवश्य अपनाएं। जिससे खेती से अधिक आय प्राप्त हो। गोष्ठी में कृषकों द्वारा पूछे गए प्रश्नों का उत्तर वैज्ञानिकों द्वारा दिये गए। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ एस बी पाल द्वारा किया गया। धन्यवाद डॉक्टर सोहन लाल वर्मा ने दिया। इस अवसर पर प्रगतिशील किसान समर सिंह भदौरिया सरसौल, कमल किशोर शिवराजपुर, जगदीश सिंह उन्नाव, अजय सिंह परिहार सरवनखेड़ा जनपद कानपुर देहात सहित अन्य किसान उपस्थित रहे।



उत्तराखंड/उत्तर प्रदेश का प्रथम द्विभाषीय (हिन्दी-अंग्रेजी) सांध्य दैनिक समाचार पत्र

# जनमात दुडे

वर्ष: 12 अंक: 352 देहरादून, बुधवार, 05 जनवरी, 2022 पृष्ठ: 08

6 JANMAT TODAY उत्तर प्रदेश Dehradun 05 January, 2022

## सीएसए के प्रसार निदेशालय में चंद्रशेखर कृषक समिति की बैठक संपन्न

**लखनऊ (समाप्त है)**

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में चंद्रशेखर कृषक समिति के किसानों की मासिक बैठक संपन्न हुई इस बैठक में प्रसार निदेशालय के सह-निदेशक प्रसार डॉ पीके राठी ने अध्यक्षता की डॉ राठी ने कहा कि प्रत्येक माह की 5 तारीख को समिति के किसानों की बैठक होती है जिसमें विश्वविद्यालय के विशेषज्ञ उन्हें समसामयिक कृषि तकनीकों की देते हैं उन्होंने किसानों से अपील की कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों का अपनी कृषि पद्धति में अवश्य अपनाएं जिससे किसान भाई लाभान्वित हो इस अवसर पर मृदा वैज्ञानिक डॉ खलील खान ने कृषकों को जैविक खेती, मृदा परीक्षण



एवं फसलों में आवश्यक आवश्यक पोषक तत्व जैसे विषयों पर विस्तार से प्रकाश डाला उद्यान वैज्ञानिक डॉक्टर अनिल कुमार सिंह ने साग भाजी फसलों एवं उनके प्रबंधन पर जानकारी दी जबकि पशुपालन वैज्ञानिक डॉक्टर एस एल वर्मा ने



सर्दी ऋतु में पशुओं की देखभाल विषय पर विस्तार से बताया वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ रामप्रकाश ने गेहूँ फसल में पोषक तत्व एवं जल प्रबंधन पर जानकारी दी इस अवसर पर कृषक समिति के अध्यक्ष श्री बाबू सिंह ने किसानों से कहा कि वे वैज्ञानिकों द्वारा बताई गई तकनीकों को अवश्य अपनाएं जिससे खेती से अधिक आय प्राप्त हो गोष्ठी में कृषकों द्वारा पूछे गए प्रश्नों का उत्तर वैज्ञानिकों द्वारा दिये गए। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ एस बी पाल द्वारा किया गया धन्यवाद डॉक्टर सोहन लाल वर्मा ने दिया इस अवसर पर प्रगतिशील किसान समर सिंह भदौरिया सरसौल, कमल किशोर शिवराजपुर, जगदीश सिंह उन्नाव, अजय सिंह परिहार सरवनखेड़ा जनपद कानपुर देहात सहित अन्य किसान उपस्थित रहे।